Дорогие друзья!

Для проведения нашего Юбилея нам предстоят некоторые затраты. 

Надо закупить канцтовары, оформить выставки фотографий и снаряжения, купить часть еды и сделать предоплату за сувениры. Конечно, случатся и непредвиденные расходы.

Поэтому наш призыв: если есть возможность, оказать посильную финансовую помощь – это будет очень кстати. Мы с благодарностью примем любые пожертвования!
Ваша помощь может быть передана двумя способами:

«Из рук в руки» 

Возможны варианты:

а) Вас ждут в нашем ДТДиМ «Хорошево» (кто-то может помнить его как Дворец Пионеров) по адресу ул. Тухачевского д. 20, 1 этаж, кабинет 103, там, скорее всего, вы встретите Николая Александрова,  связаться с ним заранее можно по тел.: +7-903-5723582, e-mail: bizon.old@yandex.ru/
б) Свяжитесь с руководителями, работающими в клубе в настоящее время, это:

Александр Щербина (+7-916-6087926, algu@umail.ru)

Алексей Ермилов (+7-916-6087926, ermilovgu@gmail.com)

Оксана Родина (+79165783819, rodinaoksana@mail.ru)

Деньги можно перечислить нам в системе «Яндекс Деньги»  
Это можно сделать через большое количество платежных терминалов и банкоматов, а также по интернету. 

Подробности см. на страницах Яндекса, например: https://money.yandex.ru/prepaid/?from=imainbtn. Немного покопавшись, вы найдете те терминалы и банкоматы, которые принимают деньги без взимания процентов.

Для того чтобы деньги попали к нам (а не в другой «кошелек»), - вводите номер счета 410011124364718 или просто телефон 89166087926 (если терминал допускает введение номера телефона вместо номера счета).

Внимание! Сразу после того, как вы совершили платеж, свяжитесь с А. Щербиной (для тех, кто еще не запомнил его телефон, напоминаем: +7-916-6087926) и сообщите:

а) сколько денег и за кого вы заплатили

б) дату и время платежа (оно напечатано на квитанции, которую вы получили)

Заранее спасибо!
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