Друзья!
Год назад мы отметили тридцатилетие нашего клуба. На Юбилейном вечере, который состоялся во Дворце «Хорошево» побывало около четырехсот человек, а потом более сотни выехали в подмосковный дом отдыха, где приняли участие в загородном празднике, прошедшем в лучших традициях клуба: песни до утра, экстремальные развлечения, встречи старых друзей, вечно молодых душой!

Именно тогда к нам пришла идея сделать загородный праздник клуба ежегодным! Год спустя мы о ней не забыли! Итак…

Приглашаем стариков и членов клуба «Гадкий утенок» (он же «Следопыт»), а также всех друзей клуба всех лет и поколений на Загородный праздник, который состоится 8 - 9 декабря 2012 года!
Подготовка к празднику уже началась!

Во-первых, мы нашли уютный загородный пансионат (значительно более комфортный, чем в прошлом году!), в котором мы сможем реализовать все наши планы и задумки.

Праздник состоится в оздоровительном комплексе «Левково», расположенном в 22 км от Москвы по Ярославскому шоссе в районе г. Пушкино. Подробную информацию о пансионате вы можете найти на сайте www.levkovo.ru. В этот пансионат вы смело можете взять своих детей самого разного возраста, а при желании – приехать в «Левково» вечером в пятницу и совместить наш Праздник с семейным отдыхом. 
Лучшие умы клуба уже взялись за напряженную работу по придумыванию программы Праздника! Друзья, каждый из вас может присоединиться к их числу!
По имеющимся задумкам, «изюминкой» Праздника станет игра «В поход – в поход!!!», в ходе которой все ее участники смогут ощутить неповторимую атмосферу жизни нашего клуба, а также (это самое главное!) познакомиться со «стариками» и членами клуба самых разных поколений. 

Не обойдется и без традиционной клубной программы: песни до потери голоса, костер, воспоминания, шашлык (помните такую древнюю клубную традицию?)…
По мере дальнейшей разработки программы мы будем знакомить вас с ее деталями. На сегодняшний день нам видится, что все начнется после обеда в субботу и завершится в середине дня в воскресенье.
Для того чтобы все состоялось, нужно, чтобы в подготовку к Празднику включились все его участники. Сделать это очень просто. Нужно:

а) Принять решение

б) Сообщить о своем решении

в) Внести свой взнос в фонд Праздника.

По нашим расчетам, взнос за участие в Празднике составит 2 500 руб. (2 100 руб. для школьников и студентов). В эту стоимость входит: проживание в двухместном стандартном номере, трехразовое питание, участие в программе, включая шашлык и многочисленные перекусы.
Обращаем ваше внимание, что нам надо как можно скорее определиться с числом участников Праздника и забронировать необходимое количество номеров! Мы готовы принимать ваши заявки уже сегодня. Отправляйте их на e-mail: g-utka@dt-ostrova.ru, того самого, с которого к вам пришло это письмо. В самое ближайшее время мы распространим информацию о том, как будут приниматься взносы на участие в празднике.
Оргкомитет Праздника

