Руководителям команд-участниц соревнований

«Подмосковный экстрим – 2007»

Обращение 
ко всем

Год назад в соревнованиях «Подмосковный экстрим» впервые приняли участие команды юных туристов, делающих свои первые (и вторые!) шаги в туризме. Судя по всему, эксперимент удался…

В этом году мы пошли дальше (! В связи с плотным графиком соревнований этого года на «Подмосковном экстриме – 2007» нас ждут только относительно простые дистанции I и II классов. Будем готовить смену маститым профессионалам! 
В связи со всем выше сказанным я не могу придумать ничего лучшего, чем снова опубликовать обращение к руководителям команд, которое впервые увидело свет год назад. Мы его перечитали и поняли, что все остается в силе.

А. Щербина

главный судья соревнований

«Подмосковный экстрим – 2007» 

Обращение 
к руководителям команд,

которым еще не посчастливилось участвовать

в соревнованиях по поисково-спасательным работам

Уважаемые коллеги и друзья!

Скорее всего, вы уже наслышаны всевозможных «историй» о том, что такое соревнования по ПСР (поисково-спасательным работам)… 
Задача данного обращения состоит в том, чтобы, увидев или услышав эти знакомые вам слова, вы не отбросили в сторону Положение о соревнованиях, однозначно решив, что все это не для вас и не для ваших еще юных и неокрепших участников!

Поверье, ПСР – это вовсе не обязательно головокружительные спуски в бездонные пропасти и переправы пострадавших участников по 150-метровым веревкам. ПСР – это соревнования, которые при соответствующей их организации вполне доступны любым туристам, имеющим опыт хотя бы двухдневных походов. 

Теперь попробуем откровенно рассказать вам о том, что ждет вас на дистанции наших соревнований и для чего все это нужно.

В соревнованиях (как, впрочем, и в других вещах) стоит различать содержание и форму. Так вот, по содержанию, то есть по элементам туристской техники и туристских навыков, наши соревнования не будут существенно отличаться от соревнований традиционного туристского слета. Командам придется:

– ориентироваться (по карте и пр.)

– ставить лагерь, готовить пищу, организовывать ночлег,

– оказывать медицинскую помощь и работать с пострадавшим в объеме, вполне доступном для юных туристов, 

– преодолевать препятствия (скалы, переправы, прочая «пересеченка») в объеме …(см. выше).

Итак, еще ра объеме (см. онка) тствия (скалы, переправы, страдавшим в объемеоступны любым туристам, имющим опыт рону Положение о соревнованз подчеркиваем, что все это вы и ваши ребята так или иначе делали и не раз. 
И все же отличия будут! Перечислим главные из них:

– на соревнованиях по ПСР руководитель выступает как полноправный  участник и в прямом смысле слова ведет команду за собой; кому-то из руководителей это нравится, кому-то – нет, мы лишь подчеркнем, что такое положение дел вполне соответствует условиям реального похода,

– при  этом хитрые судьи иногда ставят команду в такое положение, когда они вынуждены действовать без руководителя, а то и вообще в одиночку, вдвоем и пр.,

– вполне традиционные элементы могут выполняться в не совсем традиционных условиях (не просто установка лагеря, а установка лагеря в темноте, под дождем, на ограниченной площадке и пр.; не просто переправа по бревну, а переправа с больной рукой или ногой).

Теперь поговорим о форме. Форма соревнований по ПСР имеет свою специфику. Вот ее главные особенности:

– команда заранее не знает, что ее ждет, все соревнования – своеобразная «игра неожиданностей», кстати, весьма увлекательная для ребят,
– все условия прохождения этапов выдаются команде в письменном виде (не по одному этапу, а так называемыми «блоками»); правильно прочитать и на лету усвоить содержание этого текста – одна из важных и (поверьте!) непростых задач руководителя. Должны вас предупредить: ошибки типа «мы здесь не так поняли» на соревнованиях по ПСР не прощаются,

– в описаниях этапов однозначно указывается время старта, финиша, контрольное и пр.; время соблюдается с точностью до секунды, здесь невозможно «чуть-чуть не успеть» – можно или прийти вовремя или опоздать.
Важно отметить еще одну особенность соревнований по ПСР: команда может отказаться от прохождения ЛЮБОГО этапа и за это не будет снята с соревнований. Команда получит штраф, но будет продолжать работать и сохранит шанс на успешное выступление.
И теперь последнее и самое главное: зачем все это нужно? Мы считаем, что все это нужно для того, чтобы учить ребят (и взрослых!):

– действовать в неожиданных ситуациях,

– действовать самостоятельно,

– проявлять смекалку и принимать решения,

– решать проблемные задачи коллективно, преодолевая разногласия и конфликты,

​– не являясь спасателями-профессионалами, оказывать помощь себе и своим близким.
Если вы разделяете эти взгляды, наша встреча на соревнованиях непременно состоится!
Обращение 
к руководителям команд,

имеющих опыт соревнований 
по поисково-спасательным работам

Соревнования по ПСР проводятся в Москве уже много лет. Осенние соревнования «Подмосковный экстрим» являются одними из традиционных ПСР-овских стартовР-овских есьма увлекательная для ребят,























































































, нашедших стабильное место в московском туристском календаре. 

Однако в этом году наши соревнования будут отличаться от прошлогодних и более ранних.

Не скроем, раньше главное внимание организаторов соревнований было сконцентрировано на дистанциях более высокого класса, четвертого или пятого, при  этом «тройка» представляла собой сокращенную «четверку» или «пятерку». К сожалению нередко это приводило к тому, что «пятерочные» этапы, даже упрощенные, оказывались непроходимыми для «троечных» команд.

«Подмосковный экстрим – 2007» – соревнования, на которых дистанция второго класса является «старшей». Мы целенаправленно готовим эти соревнования для того, чтобы команды среднего уровня смогли почувствовать дистанцию «своей» и в полной мере продемонстрировать на ней свои возможности.

Особенно это относится к юношеским командам, которым мы желаем выдержки и успехов!

