Официальная информация для участников соревнований

Подмосковный экстрим – 2011

Группы В-1, В-2

Дорогие участники!

Накануне старта соревнований хочется пожелать всем заявившимся командам, а особенно нашим самым юным и начинающим туристам, успеха. Успеха в преодолении всех препятствий на маршруте. Маршрут проложен по живописным местам Подмосковья, по местам боевой славы Великой Отечественной Войны 1941-1945 гг. Кроме того, надо понимать, что соревнования проходят осенью, и это накладывает свой отпечаток на подбор личного снаряжения участников. В осеннем лесу обычно сыро и грязно, а на открытых пространствах и подавно. Да и погода обещает быть непредсказуемой, как и различные препятствия, подготовленные нами. 
Еще надо честно сказать, что дистанция в этом году получилась несколько сложнее, чем обычно, и больше, чем когда либо, похожа на настоящую дистанцию соревнований по поисково-спасательным работам. Может так получиться, что командам придется работать в некомфортных условиях и в темноте, перемещаться по бездорожью и, на коротких участках, через бурелом. НЕ пугайтесь! Мы хотим пожелать вам мудрости в принятии решений. Может от некоторых этапов менее подготовленным командам придется отказаться, чтобы сэкономить силы и пройти дистанцию до конца. Ведь главное – получить удовольствие!
Хочется еще раз сказать, что мы рады всем заявившимся командам. Надеемся, что соревнования Вам не только запомнятся, но и понравятся!

Рекомендуем руководителям команд еще раз продумать список того снаряжения, которое вы возьмете на соревнования. С нашей точки зрения, полезно взять с собой топор. Фонари в количестве более 4 шт. (а лучше на каждого участника) тоже лишними не будут. 
