XIV открытое первенство
Северо-Западного административного округа по спортивному туризму
среди детских и молодежных команд

(дисциплина: дистанция-комбинированная – поисково-спасательные работы)

«Подмосковный экстрим - 2011»

Пресс релиз

С 7 по 9 октября 2011 года в Подмосковье состоятся соревнования по поисково-спасательным работам «Подмосковный Экстрим - 2011». Главная судейская коллегия соревнований рада в очередной раз (уже 14ый!) пригласить на старт спортсменов - как бывалых ПСРщиков, так и тех, кто только делает свои первые шаги по туристской тропе.

В этом году дистанция и схема соревнований будут серьезно обновлены, участников ожидают различные сюрпризы и неожиданности. Впервые за всю историю, соревнования покинут традиционную поляну над карьерами в Полушкино. В этот раз дистанция будет пролегать по красивейшим и богатейшим (в плане ПСРов) местам на юго-западной окраине московской области. К слову, соревнования по поисково-спасательным работам в этом районе ранее не проводились. Но это не главное! Главное - это дух и многолетние традиции наших соревнований, которые, безусловно, сохранятся, а различные новшества, как мы надеемся, сделают их еще более интересными.
В этом году участникам будет предложено три дистанции различной сложности (пять возрастных групп):
· Дистанция ПЕРВОГО класса (возрастные группы В-1 и В-2) – для команд, составленных из юных и начинающих туристов. По нашей задумке, эта дистанция будет доступна и интересна даже тем, кто только-только пришел в туризм (например, 1 сентября 2011 года) и позволит в полной мере получить представления о соревнованиях по поисково-спасательным работам, взглянуть на еще одну из многочисленных граней спортивного туризма, получить дополнительную мотивацию к тренировкам и занятиям. Состав команды:
· Возрастная группа В-1 – руководитель команды (старше 18 лет) и 8-10 участников 1993 г.р. и младше

· Возрастная группа В-2 - – руководитель команды (старше 18 лет) и 8-10 участников 1999 г.р. и младше
Дистанция ВТОРОГО класса (возрастная группа Б). На наш взгляд, эта дистанция оптимальна для участников, которые занимаются туризмом около года и имеют опыт прохождения спортивного путешествия первой категории сложности.
Состав команды: руководитель (не моложе 18 лет) и 5 участников 1993-1998г.р.
Дистанция ТРЕТЬЕГО класса (возрастные группы А-1 и А-2). Эта дистанция будет интересна как «элите» так и ПСРщикам «среднего класса». Участникам придется решать широкий спектр задач по выходу из аварийной ситуации в горном походе (естественно, вымышленной аварийной ситуации). Навыки выживания, оказания первой медицинской помощи, ориентирования на местности, хорошая техническая подготовка, нелинейное тактическое мышление, туристская смекалка и находчивость – все это в равной степени понадобится, чтобы показать хороший результат. 
Состав команды:

· Возрастная группа А-1 – руководитель команды (старше 18 лет) и 5 участников 1998 г.р. и старше

· Возрастная группа А-2 - – руководитель команды (старше 18 лет) и 5 участников 1993-1998 г.р.
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 30 сентября 2011 года по электронной почте ГСК: psr.gutka@gmail.com.
Положение о соревнованиях и условия со списком необходимого снаряжения будут доступны на сайте т/к «Гадкий Утенок» www.g-utka.ru не позднее 11.09.2011.

