
ГУ-news
ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОГО ТУРКЛУБА «ГАДКИЙ УТЕНОК»
* №1 (18) * 10.01.2006
Тем временем…

Пока вы были в Марий-Эл, мы не скучали!

По детским ёлкам беспробудно мы гуляли!

Там малолетние девчонки и ребятки

Играли с Дедом Морозом в прятки!

Коньки, вино, доска, кино…

Ах… сердцем ждём мы вас давно.

Ура! Вы к нам приехали и это бесподобно.

В поход пойдём мы вместе, всенародно.

И будем думать над спасеньем наших душ

От роковой Москвы!

                                                                                                   Ромэо
Московское одиночество.
2 января 2006 года в 16.38 с Казанского вокзала отошел поезд в республику Марий-Эл. На этом поезде немногие и очень счастливые члены нашего турклуба и не только отправились навстречу веселью, радости и приключениям.
А меня в этом году постигла участь одиннадцатиклассницы. Ну, во-первых, голова пухнет от учебы. Во-вторых, из-за курсов, репетиторов, «открытых дверей» в институтах и т. п. приходится пропускать поход за походом. Конечно, я старалась утешиться мыслями вроде: «подумаешь, ну не поехала в этот зимний лагерь, поеду в следующий». Но это не помогло. Ведь каждая поездка по-своему особенна и неповторима. Да и к тому же клубный народ только и говорил обо всех прелестях зимнего лагеря, о том, как весело было в Марий Эл в прошлом году, о замечательных лыжных походах. А главное, никаких тебе учебников, только зима, клубные товарищи и снег, снег…

Наслушавшись подобных рассказов, я нашла единственный плюс в том, что никуда не поехала: не придется, садясь в обратный поезд, с тоской думать о том, что поездка закончилась, что впереди Москва, а где Москва, там школа, работа.

А в ближайшее время должно случиться много всего хорошего, например ЗИМ, лыжный поход в Карелию, весенний Краснодар. И я надеюсь, что все вернутся из зимнего лагеря здоровыми, веселыми, отдохнувшими и смогут принять участие в дальнейших событиях. 

Настя Пуляева.

Горячие новости в холодное время:

<Название не пропустила цензура.>
В самые крещенские морозы, 19 января, давайте будем вместе, и нам будет хорошо в нашей тёплой компании! Вся клубная общественность (в т.ч. и старики, даже совсем дряхлые) приглашаются на расширенный сбор, который начнётся в 19.00 в Хорошёво. Во избежание напрасных поисков, хотелось бы напомнить, что ремонт в каб. 103 ещё не закончен, и клуб собирается в мраморном зале, на галерее. Давайте подарим друг другу радость встречи!     
Обманчивая близость.

Бывает, что люди, живущие в двух шагах друг от друга, оказываются очень далеки, причём не в духовном смысле, а в номенклатурном. И мы можем наблюдать живой пример этого прямо перед носом. Небезызвестная Татьяна Витальевна Чегаева живёт в 11 микрорайоне Митино, а не менее известный Александр Викторович Щербина – в 5-м, хотя живут они буквально через дорогу.

Сверкая пятками…
Зима… удивительное время года. Зимой можно заниматься самыми разными делами, например, сходить в зоопарк, поесть мороженое на улице, искупаться… всего и не перечислить. Ну а когда вам наскучат эти увлекательнейшие занятия, можно, в крайнем случае, и на коньках покататься. Предлагаю сделать это вместе, так веселее. А когда и где вы узнаете на клубном сборе, 19 января.

А Бард-Кафе?

Из непроверенных источников нам стало известно, что в ближайшем будущем, а именно не позднее 31 февраля, состоится очередное бард-кафе!

Горячие новости в холодное время (продолжение, начало на стр. 1):

Свершится!

15 Января 2006 года состоится долгожданный гусятник летней группы Алексея Ермилова. Происходить он будет в стандартном месте, а именно в квартире А. Волобоя. Перед гусятником общественность, соскучившаяся по легендарной игре "лабиринт", устраивает сеанс этой игры для всех желающих. Начало, предположительно в 11:00. 

Трижды 1

26 февраля  сего года состоится первая часть первого этапа 61 первенства по горному тризму среди учащихся г. Москвы. Проходить она будет на митинской горке, а целью её является проверка навыков работы в условиях снега и льда участников групп.

О лохах…

Прочитав в предыдущем номере об уникальном кустарнике – лохе серебристом, я решил продолжить тему этого гордого названия. Наш филолог сообщил нам, что в переводе с финского lohi – это лосось. А в Шотландии расположены лоховские озёра, в чём вы сами можете убедится, взглянув на карту. Наша газета продолжает публиковать сведения о лохах, а посему если вы являетесь носителем таковых, то просьба обратится в редакцию.

До «Зимнего марафона» осталось меньше трех недель.
Вместо предисловия

27—29 января 2006 года уже в пятый раз пройдут соревнования по поисково-спасательным работам «Зимний марафон». В этом году соревнования снова имеют статус открытого кубка г. Москвы. 

Соревнования проходят в  режиме нон-стоп от 24 часов (для менее опытных команд) до 48 часов (для наиболее подготовленных команд). Ниже приведен лишь неполный перечень задач, с которыми придется столкнуться участникам:

· перемещение по пересеченной местности с ориентированием по карте или легенде;

· поиск пострадавших, оказание медицинской помощи и транспортировка;

· преодоление природных препятствий (реки, скалы, снежно-ледовые склоны) и их имитаций, в том числе с пострадавшими;

· подача сигналов бедствия;

· организация биваков на сложном рельефе;

· выживание в природной среде в зимних условиях при недостатке снаряжения.

Дополнительно осложнит работу команд и то, что многие этапы придется проходить в темноте, в условиях усталости, недосыпания и январских морозов.

Поисково-спасательные утки

Что приятно, на «Зимнем марафоне» снова будет целый выводок команд турклуба «Гадкий утенок». Андрей Щербина поведет в бой команду «ГУ-1», в которой по слухам участвует Таня Чегаева. Командой «ГУ-2» руководит Павел Грецкий. Вторую попытку пройти дистанцию «ЗИМа» предпримет Евгения Логинова, руководитель команды «ГУ-3». Единственный руководитель, не пропустивший ни одного из предыдущих четырех «Зимних марафонов», Владимир Шашкин снова рулит командой «ГУ – Молодое поколение».

К сожалению, все эти команды участвуют в соревнованиях в «Народном» классе. В самом сложном и престижном классе «Элита» пока не заявлено ни одной клубной команды. Ау! руководители команд «ГУ-1» и «ГУ-2»! еще не поздно перейти в «Элиту».

Дневники разработчиков

Как постановщик дистанции могу сказать, что «Народный» класс вполне по силам любой клубной команде со средней подготовкой. Во время технических тренировок следует обратить внимание на работу на вертикальных (90°) склонах и, конечно, на навесные переправы (куда ж без них!) при  подборе снаряжения следует брать… как можно меньше снаряжения. Ходить придется изрядно, и при недостаточном уровне физической подготовки легкие рюкзаки станут единственной надеждой на выживание. Дерзайте, утята!

Фил Картаев
Дни рождения в месяце: Никитинская Любовь (2), Картаева Надежда (6), Щербина Александр (12), Мингинович Евгения (16), Кузьмин Артем (17), Щербина Сергей (17), Боголюбский Юрий (20), Климова Евгения (20), Зуева Алена (21), Закатов Константин (25), Хорошилова Маргарита (26), Сахань Анастасия (28), Камышанов Евгений (29).
Люди, так или иначе принявшие участие в создании номера: Соня Сидорова, Настя Пуляева, Фил Картаев, Роман Лахтин, Карен Саркисян, Алексей Волобой, мальчик Ваня









