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Чего же не хватало?

Поход был как всегда - уникален и незабываем. Группа у нас тоже была  замечательная, несмотря на отсутствие ремнабора (нормального ремнабора, со стропой, проволокой и запасными креплениями) и наличие в группе 3 пар совершенно неподогнанных креплений,  мы все-таки сходили... К тому же еды было – завались (Завпит тут ни причем, это я точно знаю!). Мы ели почти все  время, и последние йогурты доедали уже в автобусе. 

Единственное, чего нам не хватало в походе, - это нашего дорогого Евгена,  пришлось заменить его на какой-то камыш. Надеюсь, он не обиделся. Евген, мы  все на самом деле очень хотим, чтобы ты был с нами в следующем ПВД, так что ты просто ОБЯЗАН пойти 

Вера Сафрошкина 

Праздник на нашей улице!

По традиции 24 числа прошли торжества по случаю славного мужского праздника. По окончании сбора клуба девушки уединилась в маленькой комнате, оставив всех остальных в недоумённом ожидании. Через некоторое время дверь с треском распахнулась, отбросив пытавшегося сдержать натиск Ермила, и нашему взору предстали прекрасные амазонки в руках у которых было…ничего. Это поразило нас ещё больше, чем поверженный Ермил, но тут, к всеобщему счастью, на свет явился тортик из сгущёнки и печенья, который и был немедленно съеден.

Алексей Волобой

Поход отморозков – из Морозок в Морозки.

Хотя большинство групп пошли в Снегири, в клубе всё равно нашлись "от Морозки". О своей задаче мы узнали ещё в поездке: оказывается, мы забыли руководителя. Наш поход планировался на лыжах, от Морозок до Икши через Хорошилово. Дойдя до ближайшего леса, мы узнали, что он полон пьяными отдыхающими, так что нам пришлось пробираться по краю овражка и заночевать в месте, где не было хороших дров, так что спать мы легли ближе к утру. После отъезда со стоянки мы проехали около получаса,  потом начались горки. Не так чтобы они были уж очень крутыми, но подниматься по пояс в снегу понравилось не всем, хотя Бим был готов ещё бегать и бегать. Но после второй горки мы выехали на хорошую лыжню, по которой мы и поехали в Морозки, предварительно пообедав.

Никита Сидоров

Приколы из леса.

· Марго: «А сейчас  мужики нашей группы, Саша и я идем валить сушнину!» 

· Проезжающий впереди лыжник так на нас засмотрелся, что рухнул спиною  в сугроб! (из группы А. Щербины)

· Мы ели бутеры из хлеба и хлеба.

· Дима и Саша – мазохисты, Ермил – умный, а мы – отморозки. (группа О. Родиной)

· Съешь ужин! Спаси ёжиков!
Оптимистичная прогулка.

На позапрошлых выходных наша группа совершила поход от станции "50 км" до станции Снегири. Не удивляйтесь тому, что между ними всего несколько километров: мы их шли около 4,5 часов. С утреца, поев манной каши, мы начали свою прогулку по заснеженным подмосковным лесам в северо-западном направлении. Погода стояла донельзя романтичная: падал белый пушистый снежок, небо искрилось всеми оттенками холодного серого цвета, но солнца почти не было видно. Первую пару часов всё шло замечательно: мы неторопливо шли по тропинке среди белых деревьев, о чём-то разговаривали и наслаждались жизнью. Но вскоре нам показалось подозрительным, что тропинка всё время заворачивает направо и грозит вернуть нас туда, где мы уже побывали. В этом не было ничего удивительного, ведь наш компас всё время сомневался в месте нахождения севера и, решив, что ходить по следам какого-то лыжника – неправильно, мы сошли с тропинки и отправились покорять неведомые территории родного Подмосковья. Через некоторое время вышли на хорошую лыжню, по которой добрались до станции с красивым названием Снегири, где и закончили наш маршрут. Такой поход лучше, конечно, ходить на лыжах, но мы и пешком чудесно погуляли – очень радостно и оптимистично!

Люба Крутенко

Лирика, философия и история.
Конечно, на лыжах было бы удобнее и быстрее. Это мы поняли, провалившись по пояс в первый же сугроб. Но все же мы прошли очень красивый маршрут. Зимние дороги, лесная тишь, уютные подмосковные деревушки. Снег, много-много белого снега, под тяжестью которого гнулись деревья. Костер с алыми искрами до небес, на черном бархатном небе – холодная луна... 

И песни под гитару!
Ещё в субботу вечером нам довелось проходить мимо военного мемориала в Снегирях. Там кроме памятных стел и скульптур стоят настоящие, прошедшие бои в этих местах, танки. Некоторые наши товарищи даже побывали внутри них. Чувство, как будто ты запаян в консервной банке.

Кроме того, в походе состоялся философский диспут. Саша: «В общем, даю вам пять минут, чтобы принять верное решение. Если через пять минут вернусь, а вы ничего не решите, я приму решение сам». Но какое решение верное? И Саша предлагает побеседовать на эту тему.

«Если сейчас всем комфортно, значит принятое решение верно»;
«нет, с костром сейчас было бы лучше... Теплее, уютнее…»;
«я даже не знаю…»

В результате довольно-таки бурного обсуждения пришли к таким выводам: 

1) Лидеру  (руководителю, командиру) нужно помогать принимать решения.

2) Решение не может быть верным, с одной стороны. Решение верно, если оно уже принято, с другой. Решение должно быть принято! ...хоть это порою и сложно. И не всем, и не всегда  решение понятно.

3) Друзья! Решение – это удел руководителя. И поэтому, каким бы оно ни было, нужно его постараться понять, а последовать ему необходимо. 
Вот такой у нас был поход. Успели все: и посмотрели местные достопримечательности, и в снегу выкупались, и окружающей зимой полюбовались, и над жизнью подумали.

Ирина Морозова, Маргарита Хорошилова

Дни рождения в Марте: Галина Зотина (13), Леонид Постовский (13), Екатерина Пекарская (14), Николай Грибакин (19), Виктор Деменко (19), Алексей Пчелин (19), Алексей Долгов (21), Дарья Шереметьева (22), Екатерина Фокина (26), Наталья Шаповалова (26).
Люди, так или иначе принявшие участие в создании номера: Соня Сидорова, Вера Сафрошкина, Никита Сидоров, Любовь Крутенко, Ира Морозова, Маргарита Хорошилова, Ксения Гаспарян, Алексей Волобой









