Масштабная рекламная акция была проведена в клубе в ближайший четверг (9 декабря). Подробнее.

Реклама от Маршрутной Коллегии:

· В следующий четверг (16 декабря) состоится Большой сбор клуба, в рамках которого будет проведен первый сбор всех заинтересованных лиц по обсуждению района будущего летнего похода. Ждем всех, кто имеет что-то сказать на эту тему или просто хочет принять участие в обсуждении.

Реклама от Коллегии по Праздникам и Культурной Программе:

· Намеченный на 26 декабря Новогодний праздник не состоится, если не придумать и не подготовить его программу. Координатором по данному вопросу является Вера Краснушкина, которая будет рада Вашим идеям и предложениям. 
Реклама от Совета Руководителей

· Ура! Наконец-то стало известно, где мы проведем предстоящие зимние каникулы. Нас уже ждет Ребячий лагерь «Новое Поколение», находящийся неподалеку от г. Пермь. 

Реклама от МосГорСЮТур

· В пятницу 17 декабря  в Департаменте Образования г. Москвы состоится Итоговый вечер 65-го Первенства по туризму. Нас ждут награды и призы. Все, кто хочет и может прийти на награждение, сообщайте об этом руководителю своей  летней группы до следующего четверга включительно. Сбор в пятницу в 16.15 на м. Семеновская в центре зала.

Реклама проекта «Эко»

· Программа «Неизвестные города» состоится в эти выходные в г. Кашин. Отъезд в пятницу 10 декабря в 18.00 от ДТДиМ «Неоткрытые острова» (Митино). Если вдруг Вы надумали тоже поехать с нами – присоединяйтесь.

Рекламная акция фирмы «MEGATEST»
· В этом году планируется очередная централизованная закупка варежек фирмы «MEGATEST». Теперь в продаже также появились ЧУНИ, которые согреют ваши ноги в холодные вечера. Заказы принимает Вера Краснушкина до вторника (14.12.2010) включительно.

