Информация с Большого сбора клуба16 декабря 2010 г.
Новый год

· 25 декабря состоится ежегодное Бард-кафе, в продаже есть билеты! Приобретение билетов осуществляется только у официальных распространителей – руководителей клуба.

· 26 декабря в ДТДиМ «Неоткрытые острова» будет проходить клубно-эковский Праздник, посвященный Новому Году! Приглашаем всех к 14:00. Просьба захватить с собой Хорошее настроение, сменную обувь и что-нибудь к чаю.

Соревнования
· Всем тем, кто не идут в ПВД 18-19 декабря, предлагается побегать на последней в этом году дистанции ориентирования, которая будет проходить 19 декабря утром. Все кто желает участвовать, обращайтесь к Дмитрию Олишевскому.

· Этой зимой, а именно в середине января, состоится очередной Зимчик! Клубным командам требуются участники! Если вы хотите побегать на соревновании и не знаете с кем, то просьба обращаться к Виктории Крыловой и руководителям.
Будни клуба
· В нашем клубе, как известно, всем действующим членам клуба надо сделать «Доброе дело», а если еще и не одно!.. Все кто не знает, или знает, что сделать, но не может, просьба обращаться к Сергею Щербине. Клубу нужны ваши «ДОБРЫЕ ДЕЛА»!
Район летнего похода

· Прошел первый сбор совета клуба, на котором обсуждался будущий район летнего похода. В дальнейшую разработку взяты районы: Джунгарский Алатау, Северный Тянь-Шань (р-н Талгара), Кавказ. 
