Заключительный в уходящем 2010 году сбор клуба прошел празднично и весело. подробнее
В ДТДМ «Хорошево» существует традиция, согласно которой один коллектив дворца поздравляет другой (определенный по жребию) с Новым годом. Сегодня состоялось взаимное поздравление нашего турклуба и эстрадно-хореографического коллектива «Танцевальный экспресс». Теперь мы немножко «умеем» танцевать, а еще у нас есть большая дорога пожеланий и удивительная елка! Спасибо ребятам из «Танцевального экспресса»!

Ближайшие выходные обещают быть насыщенными и праздничными. 

· В субботу (25 декабря) пройдет долгожданное Бард-кафе. Начало в 17:00 в ДТДМ «Хорошево». Если Вы все-таки собрались посетить это мероприятие, а билета у Вас до сих пор нет, срочно звоните Алексею Ермилову или Оксане Родиной.

· В воскресенье (26 декабря) в ДТДиМ «Неоткрытые острова» состоится «Клубно-ЭКО-вский» Новый год! Ждем всех на празднике с 14:00! С собой нужно иметь сменную обувь, сладкое к чаю и ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ!!!

· А теперь про зимний лагерь: 

· В зимний лагерь в Пермском крае мы отправляемся 2 января 2011 года с Ярославского вокзала (отправление поезда в 16:20). Общий сбор в 15:00. Место встречи уточняется. Следите за новостями на сайте.

· В лагере будет проходить программа по строительству иглу, для участия в которой неплохо бы иметь свою ножовку. Не забудьте взять ее с собой.

· Мы возвращаемся в Москву поездом №37 Томск-Москва 11 января в 16.30 также на Ярославский вокзал. 
Акция по закупке варежек фирмы MEGATEST успешно осуществлена, чуни будут закуплены на следующей неделе. Просьба всем счастливым обладателям приобретенных товаров не забыть сдать за них деньги Вере Краснушкиной. 
