Информация по итогам Большого сбора клуба ГУ 25 ноября 2010 г.

1. Про зимний лагерь:

· Зимний лагерь пройдет со 2 по 11 января 2011 г. в уже привычном для нас и многим полюбившемся Пермском крае, правда не на базе «Огонек ПМ», где мы были в прошлом году, а в другом не менее замечательном месте, подробнее о котором станет известно несколько позже.

· Будет продолжена программа по строительству эскимосских домиков – иглу. 

· Открыт второй сезон охоты за достижениями. За подробностями обращайтесь к А.В. Цветкову.

· Самый-самый последний срок подачи заявок на участие в зимнем лагере истекает в воскресенье 28 ноября, в понедельник мы будем бронировать билеты. Заявки можно подавать любому клубному руководителю. 

2. Про 65-е Первенство г. Москвы по туризму:

· Ура! Оно завершилось и по уже многолетней традиции весьма успешно. 
· Группа, совершившая поход 2 к.с. под рук. А.В. Щербины, заняла 3-е место в виде «Туристский поход» и разделила почетное 3-е место в общем зачете с группой дружественного турклуба «Мумии-тролль» (рук. М.В. Чистякова). 
· Группа, совершившая поход 3 к.с. под рук. А.М. Ермилова, стала лидером соревнований по виду «Туристский поход», что позволило ей подняться на 2-ую строчку в общем зачете Первенства.

· Безоговорочным лидером 65-го Первенства стала наша «тройка» под рук. А.А. Щербины: 2-ое место в виде «Туристский поход», 1-ое место в общем зачете.

3. Про «ЗиМчик»:
· Сегодня на совместном заседании Инструкторского Совета и Совета Руководителей были утверждены кандидатуры капитанов клубных команд для участия в предстоящих соревнованиях «ЗиМчик-2011». Ими стали: Сергей Щербина, Александр Смуров, Иван Петрунин, Александра Кокорева и Алексей Дорожкин.

· Призываем всех членов клуба, которые хотели бы принять участие в соревнованиях, обращаться к капитанам команд и присоединяться к командам как можно скорее. Утверждение составов команд состоится на следующем Большом сборе клуба 16 декабря.

· Если Вы самостоятельно так и не смогли найти себе команду, обращайтесь в Коллегию по соревнованиям (например, к Виктории Крыловой), мы постараемся вам помочь. 
4. Про планы на ближайший месяц:

· 27-28 ноября 

Поход выходного дня

· 3 декабря 

Родительское собрание (19.30 ДТДиМ (Митино))

· 10-12 декабря 
программа «Неизвестные города» (скорее всего, мы наконец поедем в г. Кашин, подробности в ближайшее время на сайте) 

· 16 декабря

Большой сбор клуба

· 18-19 декабря 
Поход выходного дня

· 25 декабря 

Новогоднее бард-кафе (подробности ближе к делу)
· 26 декабря 
Новогодний праздник ГУ и «Эко» (время и прочие подробности уточняются)

